

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0990500967001

RAZÓN SOCIAL: DISTRIBUIDORA DE MATERIALES DE CONSTRUCCION SAN EDUARDO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: DISTRIBUIDORA SAN EDUARDO PEREZ HIDALGO LENAIDA PATRICIA REPRESENTANTE LEGAL:

AYALA AGREDA JOSE LUIS CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 05/11/1980 FEC. INSCRIPCIÓN: 05/11/1980 FEC. ACTUALIZACIÓN: 07/10/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: MACHALA Numero: 1635 Interseccion: SUCRE Y COLON Referencia ubicacion: A MEDIA CUADRA DE LA COMPANIA DEMACO Telefono Trabajo: 042322210 Telefono Trabajo: 042530976 Email: distribuidorasaneduardo@hotmail.com Celular: 0968056956

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFREDS JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 8\ GUAYAS 1



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0990500967001

RAZÓN SOCIAL: DISTRIBUIDORA DE MATERIALES DE CONSTRUCCION SAN EDUARDO CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 05/11/1980

NOMBRE COMERCIAL: DISTRIBUIDORA SAN EDUARDO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: MACHALA Numero: 1635 Interseccion: SUCRE Y COLON Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA COMPAÑIA DEMACO Telefono Trabajo: 042322210 Telefono Trabajo: 042530976 Email: distribuidorasaneduardo@hotmail.com Celular: 0968056956

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/01/2004

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 01/11/2009 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: AV. QUITO Numero: 1526 Interseccion: SUCRE - COLON Telefono Trabajo: 042322210

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS CÓDIGO: RIMRUC2015000678000 FECHA: 31 de agosto de 2015 11:00 Pag. 2 de 2